

我校首届金融EMBA学员赴美访学顺利结束

时间:2008-05-26 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

中国人民大学首届金融EMBA班的学员在项目主任张之骥教授、指导教师张成思副教授和班主任张华老师的带领下于5月10日赴美国芝加哥大学进行为期一周的学习和访问，现已满载而归，顺利完成访学工作。学员的课堂积极性及思维活跃性的表现得到了芝加哥大学教授的一致认同和赞许。教授们在课堂上通过典型的案例分析，不仅使同学们学习到了更多的金融知识，也使他们收获了很多的实战经验。

访问期间，金融EMBA项目主任张之骥教授与芝加哥大学商学院院长Kooser教授进行了密切友好的交流，交换双方关于项目发展的意见，就继续人民大学与芝加哥大学关于金融EMBA的合作达成共识。

与此同时，学员在忙碌而紧张的学习中仍心系中国，在美国得知5月12日四川地震的消息后，全班立即紧急募集2500美元，于5月14日交到中国驻芝加哥领事馆并迅速转往灾区，成为芝加哥领区此次“抗震救灾”收到的首笔善款。

■ 新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道



[上一篇：程天权书记赴财政金融学院调研](#)

[下一篇：财政金融学院组织毕业生班主任开展建言献策调研活动](#)